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Pour représenter un solide en perspective cavalière, il faut respecter les règles suivantes : 

➔ Les arêtes de même longueur et parallèles sont représentées par des segments 

parallèles et de même longueur. 

➔ Les arêtes cachées sont représentées en pointillés. 

➔ Les arêtes obliques sont représentées par des arêtes n’ayant pas la même longueur 

que dans la réalité. 

 

Un patron d’un solide est une figure en grandeur réelle qui, après pliage, permet de 

construire ce solide. 

 Espace : Partie 2 : 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Méthode :A

Exemple :B

Définition  :A

ESPACE ET 

GEOMETRIE 

5e 

Exemple : Sur la perspective cavalière de ce pavé 

droit : 

➔ 𝐷𝐴 = 𝐵𝐶 = 𝐺𝐹 

➔ Les segments [𝐷𝐻], [𝐺𝐶] 𝑒𝑡  [𝐵𝐹]  

sont parallèles. 

➔ Les arêtes [𝐻𝐸], [𝐴𝐸] 𝑒𝑡 [𝐸𝐹] sont 

cachées. 
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Exemples:B

Exemple  1 : 

Exemple  2 : 


